



中国“神箭手”力拼每一场 从韩国“梦之队”手中争奖牌

—东京奥运会射箭项目前瞻

东京奥运会射箭比赛在奥运开幕式前就开赛，韩国依然具有绝对优势，并将韩国代表团东道主金牌寄予于此；但中国队认为，通过力拼每一场，也有实力从韩国“梦之队”手中争夺一块奖牌，甚至金牌。

中国射箭队获得东京奥运会满额参赛席位，魏绍轩、王大鹏、李佳伦参加男子个人和团体比赛；吴佳欣、龙晓清、杨晓蕾参加女子个人和团体项目。

另外，在这届奥运会上为了体现性别平等方面的进步，专门增加了混合团体项目，也给选手们提供了一个新的奖牌机会。5年前里约奥运会时的新手王大鹏、吴佳欣如今已是队中最有经验的选手，两人将参加这个新增小项。

王大鹏在里约奥运会后获得2017年全国射箭冠军赛男子个人冠军，同年还获得全运会男子射箭个人赛及团体金牌；李佳伦拥有2018年亚运会团体季军和2018年美国世界杯团体亚军的优秀战绩；魏绍轩在2019年和队友一起为中国夺得首个世锦赛男团项目冠军，今年1月，他也以总积分排名第一的成绩入选奥运集训阵容。

在东京备战周期中，吴佳欣2019年获得菲律宾亚洲杯团体赛第一名和个人赛第三名；龙晓清曾获

得2019年射箭世界杯赛上海站女子团体亚军、2019年全国射箭奥林匹克锦标赛女子团体冠军和2019年亚洲射箭锦标赛女子团体亚军；00后的杨晓蕾相对缺乏国际赛场经验，但在2019年的全国室外射箭锦标赛上，她打破了全国锦标赛尘封15年之久的全国纪录，在去年7月举行的东京奥运会模拟赛上，她与李佳伦搭档夺得反曲弓混合团体金牌。

韩国射箭队是当之无愧的奥运“梦之队”。他们曾在2000年悉尼奥运会、2004年雅典奥运会、2012年伦敦奥运会上分别获得3枚金牌，2016年里约奥运会更是包揽男女个人、团体4枚金牌。韩国女队尤其强大，她们夺得自1988年汉城奥运会以来奥运女子射箭比赛全部16块金牌中的15块，只有2008年北京奥运会上张娟娟打破过一次她们的垄断。

东京奥运会增设混合团体赛项目后，韩国队的终极目标是将全部5枚金牌尽收囊中。女子世界纪录保持者姜彩荣更是立下斩获女子个人、女子团体和混合团体三枚金牌的目标。

中国射箭队领队肖昊鹏在东京接受新华社记者采访时说：“本次比赛突破重点要立足于男女两个团体项目，但个人项目也要拼每一场。毕竟这种淘汰赛

制竞争是很残酷的，一场发挥不好就会淘汰，偶然性大。所以中国队员一定要抛开杂念、立足自己，每一场都要拼。”

是否能够拼出一块奖牌，中国队员自己有信心。王大鹏在获得奥运入场券后表示：“肯定是要上领奖台，最高领奖台，因为上一届遗憾就很大，只是第四（男团），其实那个时候我们的水平、环数跟前三比确实是有一些差距的，能拿到第四我觉得很不错了。这一次我觉得我们完全有能力、有水平冲击最高领奖台，所以这一次我是抱着很大信心的。”

除韩国队外，中国台北、意大利、日本等代表队也都有夺牌实力，而美国的布莱迪·艾利森不但因为在里约奥运会上“撞脸”影帝卡普里奥而出名，他的世界排名也占据第一，是金牌的有力竞争者。

领队肖昊鹏表示，韩国队的实力是公认的，也是一支非常成熟的队伍，因此我们的队员不能寄希望于对方的失误，而是一定要从自己做起，首先要争取每个项目都进决赛，之后再考虑争奖牌。

东京奥运会射箭比赛24日、25日和26日将分别产生混合团体、女子团体和男子团体冠军，女子和男子个人赛冠军将在30日和31日产生。

(新华社东京7月22日电)

国乒混双看淡奥运抽签

新华社东京7月22日电

即将举行奥运会乒乓球赛的东京体育馆22日再次迎来中国队的主馆训练，最先开赛的许昕、刘诗雯这对混双组合依然请男双队友陪练。教练马琳表示看淡签表：“他们还是按自己的节奏备战。”

根据21日晚出炉的抽签结果，许昕/刘诗雯24日上午的首战对手是代表加拿大的王臻/张默，他们所在半区最强劲的对手当属中国香港的黄镇廷/杜凯琹，双方或将在半决赛相遇。

训练过程中，队员们的状态也和前几天有所不同，认真备战之余笑容多了，玩笑话也能张嘴就来，情绪明显放松了很多。“俩人目前状态都很平稳。”马琳说，“两天后开赛，希望他们能根据自己的节奏，把状态调到最好。”

尽管混双是奥运新增项目，但许昕和刘诗雯都是拥有奥运参赛经验的老将了，国乒信任他们来打这次的“奥运第一枪”，显然也有这方面的考虑。“任何抽签只是比赛过程，更主要是发挥出自己的水平。”马琳补充说。

管教练的女一队教练组长马琳说：“抽签我觉得很正常，抽什么样的签都有可能。抽完签，我们就可以更有针对性地研究对手，准备应对策略。”

和此前两次适应场地训练不同，“昕雯”组合在常规训练和模拟比赛之外加了一个专门针对放高球的训练。马琳说：“比赛什么样的球都有可能出现，虽然混双比赛相对来讲高球出现比较少，但如果能在被动球上得分，我觉得对他俩的信心会更有好处。”

训练过程中，队员们的状态也和前几天有所不同，认真备战之余笑容多了，开玩笑也能张嘴就来，情绪明显放松了很多。“俩人目前状态都很平稳。”马琳说，“两天后开赛，希望他们能根据自己的节奏，把状态调到最好。”

尽管混双是奥运新增项目，但许昕和刘诗雯都是拥有奥运参赛经验的老将了，国乒信任他们来打这次的“奥运第一枪”，显然也有这方面的考虑。“任何抽签只是比赛过程，更主要是发挥出自己的水平。”马琳补充说。

石智勇：

夺金是目标 尝试破纪录

据新华社东京7月22日电 里约奥运会冠军石智勇22日在结束训练后表示，自己的奥运目标就是夺得男子举重73公斤级的金牌，如果有机会有状态，他可能会尝试打破世界纪录。

27岁的石智勇在73公斤级拥有绝对实力，目前抓举、挺举和总成绩的三项世界纪录都是由他保持。在今年4月的亚锦赛上，石智勇打破了抓举世界纪录，还追平总成绩世界纪录，因此，破纪录似乎成为他参加比赛的“标配”。对此，石智勇

沉稳地说：“参加奥运会还是以夺得冠军为目标，如果有机会有状态，我可以尝试一下破世界纪录。”

石智勇是当天唯一来到训练场的男队员。根据训练计划，中国队中其他三位队员都留在奥运村的健身房进行训练。有记者问石智勇，疫情是否会使他每天要花更多的注意力和精力用来消毒，对此他很自然地说：“我们要把防疫看作常态化，我来东京前就做好了这种心理准备，所以每天的消毒工作对我来说特别正常，已经习惯了。”

ZONG HE

综合

责编/伍施施 校对/龙师群 版式/姚婵莉



7月22日，中国游泳队队员王简嘉禾在训练中。

当日，中国游泳队在日本东京水上运动中心进行训练，备战即将开幕的东京奥运会。 ■新华社发

政务服务“三统一” “跨域通办”惠群众

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 奉双平 廖建兵)“在长沙也能申请办理常宁市的房屋信息查询证明，太方便了！”近日，刘女士在长沙市政务服务中心“跨域通办”综合窗口办完了相关手续。

今年来，常宁市行政审批服务局针对群众异地办事“多地跑”“折返跑”的难点问题，在“一件事一次办”改革的基础上，开通了“跨域通办”服务。

统一事项标准，夯实通办基础。结合基层

减负便民工作，将常宁市本级高频事项下沉到村镇办理。目前，群众在村镇可办理事项为126项，让群众办事不出村、不出镇。同时，推广实施了三批次常宁市级政务服务事项标准，实现了常宁市范围内事项基本同标准审批、无差别办理。

统一业务模式，拓展通办方式。常宁市对综

合窗口人员实施首问负责制和“一次性告知制”，指导申请人填报申请材料，确保“件件有交代”“事事有回音”。全面推行常宁市内通办服务模式、开展跨域通办事项梳理，与周边城市开展了点对点

“跨市通办”、推行跨市通办“代收代办”等。

统一申办平台，畅通通办渠道。通过建设线下通办服务窗口和统一网上通办服务入口，让群众和企业的办事渠道更畅通。在常宁市政务服务大厅开设“跨域通办”窗口，线下通办服务实现全覆盖，群众可以任选就近村镇服务窗口办理通办业务。线上，政务服务大厅依托全省一体化政务服务平台，统一“跨域通办”规则和标准，明确申请条件、方式等要素，实现异地业务“无差别受理、同标准办理、就近一次办成”。

统一业务模式，拓展通办方式。常宁市对综

合窗口人员实施首问负责制和“一次性告知制”，指导申请人填报申请材料，确保“件件有交代”“事事有回音”。全面推行常宁市内通办服务模式、开展跨域通办事项梳理，与周边城市开展了点对点

“跨市通办”、推行跨市通办“代收代办”等。

如何做好首席质量官？

耒阳市举办相关主题培训班

本报讯(通讯员 许素华)“这次培训大大增长了我在质量管理方面的理论知识，丰富了经验，将为我以后的工作提供很好的借鉴。”7月21日下午，耒阳市首届首席质量官培训班正式结业，湖南金锐降解塑料制品有限公司ISO专员黄海英深有感触。

培训班于7月19日开班，为期三天，全市30余家企业负责人、质量管理人员参加培训。旨在提高全市企业质量管理水

平，培养一批符合当前质量提升发展需求的中高级质量管理专业人才。

培训设置了专家授课、参观学习、结业

考核等环节，授课环节围绕首席质量官制度

及标准解读、质量改进及QC小组活动、企

业如何从优秀到卓越等方面内容，邀请了省

内相关专家统一授课。

培训的第三天，全体培训人员来到金杯

电工衡阳电缆有限公司参观学习。实地察看了

金杯电工衡阳电缆有限公司在生产质量过

程控制、原辅材料把关、台账记录、文

化建设及QC小组活动等质量管理方面的做

法，参观了公司的生产车间、实验室、导体车间、

电线车间、核缆车间等，仔细了解了原料进

货、组织生产、产品检验等生产工艺全过

程。

培训结束后，对参训人员进行了考核，

并向考试合格者颁发了首席质量官培训证书。

(上接第一版①)

一幅幅宜居宜业宜游的美丽乡村画卷背后，处处体现着市委、市政府立足民生、改善农村人居环境的魄力和智慧。

——治理污水垃圾。全市101处非正规垃圾堆放点全部完成整治。农村生活垃圾收运处置体系基本实现全覆盖。乡镇垃圾中转站、生活垃圾分类填埋场、生活垃圾焚烧发电厂建设顺利推进。2234个行政村均已建立日常保洁机制；乡镇污水处理设施建设全面推进，已有379个行政村建有农村生活污水治理设施或纳入城镇污水管网，930个行政村农村生活污水乱排乱放得到有效控制。

——狠抓“厕所革命”。始终坚持因地制宜、分类施策、好字当头、质量优先，指导各县(市)区推进农村改厕；要求改一个、成一个，提升农村改厕工作质量与实效，确保好事办好，群众满意。2019年以来，全市累计新改造农厕27万余户，新建公厕278个。同时同步推进粪污治理和资源化利用。

——提升农村容貌。全市共完成了1211个村庄的规划编制工作。通过“拆修建管”四种形态，对“四类房”实施依法依规整治。推进农村基础设施建设和管护，抓好农村道路绿化，完成自然村通水泥(沥青)路建设4145.3公里，全面实现了25户以及100人以上自然村水泥(沥青)路“组组通”。村庄绿化覆盖率达到30%以上，70%以上村庄达到绿色村庄标准。

一组组数据，充分展示了我市农村人居环境的变化，也生动地阐释了“绿水青山就是金山银山”的宏大命题。

探索治理有“温度”
乡风文明合奏“交响乐”

人居环境整治离不开群众参与，离不开

长效机制的“保驾护航”。

在衡阳县西渡镇梅花村，一场人人参与的人居环境整治“攻坚战”以另一种模式持续开展——农民只需将家里堆放的废纸盒、废旧电器、旧衣服等存进“银行”，就能兑换成日常生活用品。

“家庭改厕、改厨，每项可积10分；种植生态农产品，每户可积5分……‘银行’正式‘营业’后，村民们积极性很高。一段时间下来，大家都养成了讲卫生、爱清洁的良好生活习惯，不再乱倒垃圾，每家每户也会把房前屋后打扫得干干净净。”祖辈生活在梅花村的杨志义告诉记者，村民们在积分的过程中，规范了生活习惯，提高了环境保护意识，提升了修养和素质，农村人居环境也得到了改善。

在杨志义的带领下，记者来到了其口中的“银行”——厚德同心积分银行。只见墙上醒目处粘贴着《梅花村垃圾分类积分标准》《积分兑换实物一览表》，旁边的货架上整齐地堆放着牙膏、清洁剂、大米、食用油等日用品。隔壁的屋子是废旧用品存放点，老百姓送来的废旧物品被工作人员分门别类地摆放着。

据了解，作为湖南省美丽乡村建设示范村的梅花村，自2019年底开始设立厚德同心积分银行，实行“积分制”管理。两年多来，“小积分”在乡村卫生治理中发挥了“大用处”。

“积分制就像是‘兜天袋’，将各项工作囊括在里面。”梅花村党总支书记刘准告诉记者，以前村里多次提倡垃圾分类，但“雷声大，雨点小”，很多村民只是应付。自从实行“积分制”后，村民的垃圾分类积极性明显提高，全村垃圾减量40%以上。原来第三方清运公司一年收费5.8万元，现在费用

直接减少了2万元。

今年以来，屋场恳谈会在衡阳全面推行，通过这个平台，干部广泛听取群众意见和建议，把老百姓最关心、最棘手的问题解决在家门口”。人们关心的农村人居环境整治话题也成为“热词”，高频率地出现在各种大大小小的屋场恳谈会上。“要特别注重规划设计，把它和环境整治、设施建设等放在一起考虑，做到同研究、同部署、同推进”“要健全完善垃圾收运处置体系，全面清理各户房前屋后、村巷村道积存垃圾，村庄周围、道路两侧的散落垃圾也不能放过”……

恳谈会上，干部与村民“零距离”交谈心，了解“民意、民惑”，共话乡村振兴愿景，共同推进农村人居环境整治工作。

民之所望，施政所向。近三年来，我市积极探索建立中央省支持、市补助、县为主体、乡村自筹、农民群众和社会力量参与的农村人居环境整治投入体系，共筹集投入资金逾20亿元。同时，通过持续开展“百村示范、千村整治”示范行动，把它和环境整治、设施建设等放在一起考虑，做到同研究、同部署、同推进”“要健全完善垃圾收运处置体系，全面清理各户房前屋后、村巷村道积存垃圾，村庄周围、道路两侧的散落垃圾也不能放过”……

展望“十四五”，“蓝图”更加美丽。市农业农村局负责人表示，接下来，我市将深入开展美丽宜居乡村建设，持续聚焦农村生活垃圾处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾第三方治理，无害化卫生厕所普及率90%以上，村庄公共厕所普及率50%以上，农村集中居住生活污水处理率达35%以上，城镇生活污水处理设施覆盖率100%。

展望“十四五”，“蓝图”更加美丽。市农业农村局负责人表示，接下来，我市将深入开展美丽宜居乡村建设，持续聚焦农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理、村容村貌提升、农村“厕所革命”，梯次推动乡村山水林田路房整体改善。力争到“十四五”末，实现农村生活垃圾

处理、生活污水治理